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今日莱芜

资资讯讯

幸幸福福童童年年
摄摄影影中中心心

大家好,我是今天的天气播报员沈翔浩,我刚刚满周岁，我长大了想做个
科学家。我非常爱我的爸爸妈妈，我希望我快快长大报答他们，爸爸妈妈希
望我能一直快乐，健康成长。
1月1日 星期三 多云 -3℃~10℃ 南风3级
1月2日 星期四 多云 -2℃~9℃ 南风3级
1月3日 星期五 晴 -4℃~9℃ 北风3级
生活指数：

穿衣指数：薄冬衣
棉衣、冬大衣、皮夹克、内着衬衫或羊毛内衣、毛衣、外罩大衣
感冒指数：易发期

天气很凉，季节转换的气候，慎重增加衣服；较易引起感冒；
洗车指数：非常适宜
洗车后至少未来4天内没有降水、大风、沙尘天气，保洁时间

长，非常适宜洗车。注意洗车当日气温不能太低以免
结冰。
体感度指数：偏冷
大部分人群外出活动要戴薄手套、薄围巾和帽

子。

22001144年年买买降降价价车车更更实实惠惠
车购税基数采集更及时，买降价车不用按原价缴税了

本报12月31日讯 (记者 张
文娟 通讯员 魏刚) 最近，网
上有则信息称，从2014年1月1日
开始，购买降价车型，能少交一笔
车辆购置税(车购税)。“原价11万
的车优惠到10万元成交，还按照
11万缴纳购置税”12月底一位想
要买车的张某告诉记者，“再等几
天，2014年再买，就可以少缴这部
分税”。记者了解到，网友和张某
之所以会有这样的想法，源自
2013年7月3日，国家税务总局发
布的《关于机动车电子信息采集
和最低计税价格核定有关事项的
公告》(以下简称公告)。公告明确：
自2014年1月1日起，税务总局根
据应税车辆价格(增值税含税价
格)信息，按照车购税最低计税价

格核定的规定，实时核定每台应
税车辆最低计税价格并下发各地
执行。因此部分网友和买车的人
就认为2014年购买降价车型，不
再根据最低计税价格缴税，而是
按成交价计税，从而能少交一些
车购税。

对此，记者咨询了国税工作
人员。“车购税的计税方式未变，
只是基数采集更及时了。”工作人
员介绍，车购税仍按最低计税价
执行，但税务总局提高了车购税
车价信息采集工作效率，最低计
税价格核定更加及时。以前是两
个月采集一次出厂价，期间出厂
价有调整也不改变计税基数，所
以就会出现打折促销价格低于最
低计税价格还要按照最低计税价

缴税情况。2014年，厂家将车辆信
息通过电子信息平台自动上传至
税务总局，税务总局实时采集每
台应税车辆价格(增值税含税价
格)信息，再制定车购税最低计税
价格，及时下发各地执行。只要厂
家实时调低出厂价，税务总局实
时采集更新数据，最低计税价格
也相应调低，消费者就能够少缴
车购税。因此，少缴税金是税务总
局根据厂家降低的出厂价，及时
调低了最低计税价的结果，而不
是按成交价缴税。

此外，税务总局于2013年11

月核发2 0 1 3年度最后一期车辆
购置税最低计税价格。2014年1

月1日前机动车生产企业销售出
厂的应税车辆，在车购税纳税

申 报 时 执 行 本 期 最 低 计 税 价
格，税务总局未核定最低计税
价格的，仍按现行规定执行。因
此，在2014年之前买车未缴纳车
购税的，还需要按照2013年11月
核发的最低计税价格缴纳。2014

年1月1日起出厂的新车，按照新
规定实时核定最低计税价格。
2 0 1 4年购买2 0 1 4年以前生产的
车辆，也仍以2013年度车购税最
低计税价格为参照，不会少缴
车购税。2014年购买新产降价促
销车辆“双重优惠”2014年只要
厂家及时调整出厂价，最低计
税价格实时调整，经销商实施
促销，消费者就能享受到实实
在在的优惠，买车的价格降下
来的同时车购税也少缴了。

相关链接一：
国税工作人员提醒市民，

实时核定最低计税价格政策
利好消费者，政策的优惠将逐
步显现，然而短期内效果不是
很明显。从通常的购车周期来
看，如果想在春节前买车，通
常提到的车都是2013年生产
的，即使购买降价促销车也享
受不到车购税优惠。2014年春
节前，即使有新车上市，新车
型一般不促销，有促销力度也
不大，品种少，可供选择余地
较小。对于急着买车的消费
者，2014年以前生产的促销车
辆也是一个不错的选择。随着
时间的推移，2014年出厂的车
大量上市，厂家促销时消费者
将享受车价和车购税的“双重
优惠”。如果不急着买车，可以
等着享受“双重优惠”。

此外记者了解到：如果市
民享受到政策优惠，在缴纳车
购税时会直接少缴，不会出现
退税的情况，在这里提醒广大
读者警惕新型的车购税退税
骗局。而且要警惕不良商家为
了促销，虚假宣传出厂价下
调、车购税少缴。在这里提醒
广大消费者 ,只有2014年出厂
的新车才享受新政策，需要多
注意车辆的生产日期，同时车
购税缴纳还需参照最低计税
价格。

相关链接二：
举例说明：税务总局采集

到某款新车出厂价格为32万
元，于是核定最低计税价格为
32万元，消费者购车价为34万
元，按34万元缴车购税(不考
虑其他因素，下同)。新政策实
施后，如果技术升级、成本降
低，车辆出厂价降低到30万
元，最低计税价格也相应调整
为30万元(而原政策下最低计
税价格短时间不会调整，为了
便于比较我们在这认定不变，
为32万元)。
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情形一：消费者购车价为
32万元，消费者就能享受到厂
家让利2万元的优惠，新旧政策
下均按32万元缴税，不少缴税；

情形二：竞争激烈，经销
商也加入到打折的行列，消费
者购车价为31万元，享受厂家
和经销商3万元的让利。新政
策按31万元缴税，旧政策按32

万元缴税，少缴税0 . 1万元，共
享受优惠3 . 1万元；

情形三：如果经销商低价
抛售购车价为29万元，消费者
能享受厂家和经销商5万元的
让利。新政策按30万元缴税，
旧政策按32万元缴税，少缴税
0 . 2万元，共享受优惠5 . 2万元。
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声明

本公司原法人尚现
丽已于2013年9月29日将
公司全部股权转让给新
法人张宗法，股权转让前
的债权、债务以及其它事
项由原法人尚现丽承担，
请本公司原债权、债务人
于见报后一个月内到本
公司申报债权债务，逾期
相应法律后果自行承担。

莱芜市双利源经贸
有限公司

宝 贝 聊 天

2 0 1 3年 1 2月 3 1日
晚，钢娃少儿合唱团的
团员们在莱芜市会展中
心上演《乘着歌声的翅
膀》童声合唱新年音乐
会，合唱团团员为现场
的观众带去了一场艺术
盛宴。

本报记者 陈静
摄影报道

新年音乐会
开演啦

2013年12月31日20时至2014

年凌晨1时，莱芜市公安消防支队
在全市范围内组织开展了以娱乐
服务场所及人员密集场所为重点
的消防安全“零点夜查”行动。

据统计，此次“零点夜查行”
行动，公安消防支队共组织12个
检查组，出动警力40余人次，检查
各类单位和场所60余家，当场整
改消除火灾隐患160余处，营造了
良好的节日消防安全环境。

本报记者 程凌润 通讯员
刘彬 摄影报道

跨年
零点夜查
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